

# 敦煌“陷阱厕所”5 嫌疑人被抓

## 涉嫌强迫交易犯罪,其中两人被刑拘

本报讯 近日,有游客投诉甘肃敦煌公厕建在沙土上,开车靠近陷入沙中,只能出高价拖车费。9月15日,据甘肃省敦煌市外宣办官方微博“@敦煌发布”,涉嫌强迫交易犯罪的5名嫌疑人已被抓获,其中两人已被刑事拘留,案件还在进一步侦查。

通报称,2019年3月起,犯罪

嫌疑人邱某儒(37岁,甘肃敦煌市人,有故意伤害犯罪前科)在距离敦煌市区50多公里的215国道607公里处经营“库姆塔格沙漠越野基地”,修建厕所、蒙古包等设施,雇佣李某等人作为员工,经营沙漠越野、滑沙等项目。当路过车辆驶入路边厕所前松软沙地被困后,邱某儒等人借机强行索要

拖车费,并阻止他人救援。

此前报道,据微博网友“@1024专员”发布的视频显示,有游客为上厕所车辆不慎陷入沙堆,欲拖车只能出高价拖车费请附近沙漠项目店家帮忙,而其他游客热心帮助却遭店家粗暴阻拦。视频中,工作人员声称:“这个地方不是说谁想来拖就来拖

的,你有救援证没有?我们公司

有我们公司的规定。”  
针对上述现象,9月14日下午,敦煌市文体广电和旅游局行业监管办公室一名工作人员告诉记者,行业监管办公室和相关负责人已经前往现场调查。去往现场的相关负责人告诉记者,该事件正在调查中。(澎湃)

## 被吐槽“馅儿少价贵”后 发声明“维权”

### 狗不理北京王府井店 暂停营业

本报讯 9月15日凌晨,狗不理集团发布“解除与狗不理王府井店加盟方合作的声明”。其中提到,“狗不理王府井店”为2005年狗不理改制前的加盟店并存续至今。该店严重违反了狗不理集团企业品牌管理规定和与狗不理集团签订的加盟协议相关约定,严重损害了狗不理集团名誉,造成了极其恶劣的社会影响,狗不理集团从即日起,解除与该店加盟方的合作。

事件起因是一位博主发布了探访该店的视频,该博主体验后表示皮厚馅儿少,“100块钱两屉有点贵”。狗不理王府井店就此发声明,称视频侵犯了名誉权,要求有关微博账号和制作人员道歉,还表示已报警。

9月15日,记者来到位于北京帅府园胡同24号的狗不理包子店。该店内部正陆续撤掉店内装饰和价目单,并拦住想进店的客人。记者询问什么时候关门,还有没有包子卖时,工作人员的回复是“不知道”。记者还致电了狗不理集团下属企业狗不理食品有限公司,对方表示不了解此事,截至发稿前,集团也未对此事有更多回应。

就在9月15日下午,大众点评上的“狗不理包子(王府井店)”已更名为“狗不理包子(王府井加盟店)”,并将店面状态更改为“暂停营业”。(红星)

## 违法犯罪20年 内蒙古一涉黑团伙 36人一审获刑

新华社呼和浩特9月15日电(记者刘懿德)记者从内蒙古自治区通辽市中级人民法院获悉,该院15日对被告人董志伟等36人组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪一案进行公开宣判,对他们分别判处死刑、无期徒刑,以及刑期不等的有期徒刑。

法院经审理查明,20世纪80年代末90年代初,董志伟以利益诱惑、提供庇护等方式,将一批社会闲散人员聚集在自己周围,逐步树立了自己“社会大哥”的地位。

此后,董志伟等人通过一系列暴力犯罪扬名立威,逐步形成了以董志伟、董志明为首的、具有明显层级结构的犯罪组织。他们有组织实施的违法犯罪案件多达51起,涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、故意伤害罪等17项罪名。

他们盘踞在通辽市科尔沁区进行违法犯罪活动长达20年,共致1人死亡、26人受伤,还持有大量枪支、刀具。他们通过寻衅滋事等手段,垄断了奈曼旗大沁他拉镇赌博游戏厅行业,利用开设赌场、敲诈勒索、组建车队、高利放贷、索要好处费等手段疯狂聚敛钱财,共攫取约7000余万元非法利益。该组织还骗取贷款5299万元,给金融机构造成损失1110万元。

法院根据各被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法判决被告人董志伟犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、聚众斗殴罪等16项罪名,数罪并罚,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

判决被告人董志明犯领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、聚众扰乱社会秩序罪等16项罪名,数罪并罚,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。其他被告人分别被判处有期徒刑18年至两年不等的有期徒刑。



## 秋日尕海湖

这是9月15日在甘肃省甘南藏族自治州碌曲县拍摄的尕海湖(无人机照片)。

尕海湖位于甘肃省甘南藏族自治州碌曲县境内,是青藏高原东端的高原湿地,黄河上游支流洮河的重要水源补给区。近年来,甘肃尕海则岔国家级自然保护区尕海保护站实施湿地禁牧补偿、生态修复和环境治理等项目,加之近两年甘肃降水持续增多,尕海湖水域面积不断扩大,湿地生态系统日趋完善。

新华社记者 张智敏 摄

## 成绩第一因“非全”遭拒 江苏烟草:明年平等对待

本报讯 近日,毕业于江苏徐州某高校的非全日制研究生石浩(化名)向澎湃新闻反映,他于今年1月份报考了江苏省烟草专卖局南京分局的职位,并以综合成绩第一顺利通过了笔试和面试,却在9月11日的资格复审环节被告知,由于其非全日制研究生的身份与招考公告不符,不予录用。江苏省烟草专卖局人事部的王姓工作人员对记者表示,会在明年的招聘公告中将非全日制研究生纳入进来。

9月15日,江苏省烟草专卖局人事部一名王姓工作人员回应,在江苏省烟草系统2020年的招聘公告发布时,他们并未收到

教育部办公厅等五部门发布的《关于进一步做好非全日制研究生就业工作的通知》。因此今年仍然是依照惯例只招收了全日制的学生,这并非是歧视非全日制学历。

记者在江苏省烟草专卖局的官方网站上查询到,今年1月7日发布的《江苏省烟草专卖局(公司)系统2020年员工招聘公告》中对招聘对象的要求为:2019年、2020年毕业且具有派遣资格的纳入国家统一招生计划的全日制普通高等院校本科及以上学历毕业生(自学考试、网络教育、在职教育、成人教育、函授、定向培养、委托培养等除外),并能按期获得

国家认可的毕业证和学位证。

江苏省烟草专卖局人事部的王姓工作人员表示,招聘公告明确要求是全日制学历,所有的考生,只要网报时填写学习形式是非全日制,全部都由第三方机构筛掉了。“如果这个考生到我们单位来就业,那就是对其他考生的不公平。”

2019年12月,教育部办公厅等五部门联合印发了《关于进一步做好非全日制研究生就业工作的通知》,明确用人单位招聘人员应当向劳动者提供平等就业机会及各级公务员招录、事业单位招聘和企业公开招聘要根据岗位需求合理制定招聘条件,对不同教育形式的研究生提供平等就业

机会,不得设置与职位要求无关的报考资格条件。

记者注意到,在今年4月24日,江苏省教育厅等五部门也转发了上述文件,并下发了各设区市区委组织部,市教育局、人力资源社会保障局、公安局、国资委,省委各部委、省各委办厅局、省有关单位组织人事部门,各省属企业,省属各高等学校。

江苏省烟草专卖局人事部的王姓工作人员对记者表示,会在明年的招聘公告中将非全日制研究生纳入进来。“我们要重视国家的规定,明年招聘时会确保非全日制学历和全日制学历各方面的待遇、政策、标准都一样”。(杨喆)

## 男子从24楼高空抛下哑铃、小推车等 已被刑拘,自称喝醉做过的事都忘了

本报讯 9月15日下午,澎湃新闻记者从深圳市公安局获悉,9月14日凌晨,一名醉酒男子先后5次从24楼家中扔下垃圾袋、哑铃、小推车等物品,险些砸到路人。目前,该男子因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,已被警方刑拘。

据深圳警方提供的案情通报,9月14日凌晨,深圳市公安局罗湖分局南湖派出所接到报警称,有人

高空抛物,差点砸到路人。民警立即前往事发点,并在现场发现有两块直径约20厘米的哑铃铁饼、一辆重约15千克的拖车和一些散落的垃圾等物品。现场目击证人叙述和相关线索显示,当天凌晨零时30分许,现场马路对面的小区楼上有人先后5次抛下垃圾袋、哑铃和小推车等物品,一名过往路人和路边车辆险些被砸中,所

幸未造成人员伤亡。

经过深入调查,警方最终锁定,高空抛物的疑是上述小区某栋24楼居住的一对夫妻,随后将两人传唤至派出所接受进一步调查。经查,两人承认当晚抛下的垃圾袋、臂力棒、哑铃铁饼和小推车等是自家物品。其中,丈夫陈某称,他当晚心情不好,在家喝酒,喝醉后发生的事情均已忘记,而他的妻

子刘某称,丈夫平时喝酒后脾气不好,当晚劝其不要喝酒,双方发生争吵,之后她便独自回房睡觉,不清楚之后丈夫高空抛物的事情。

目前,因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,陈某已被罗湖警方依法刑事拘留,案件还在进一步调查中。警方提醒,高空抛物属于危险行为,情节严重者可能构成犯罪,将被追究刑事责任。(陈绪厚)